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Frage des Monats Februar 25: Künstliche Intelligenz polarisiert: 35 % aller 

Firmen setzen KI bereits ein, 25 % haben sich noch nicht damit beschäftigt. 

38 % informieren sich oder haben Arbeitsgruppen, aber noch kein KI-Einsatz ...
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Erhebungszeitraum: 12.02. bis 05.03.2025, Grundgesamtheit:  60 Antworten
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Wir haben eine Arbeitsgruppe, die sich mit KI beschäftigt,
aber noch keinen aktiver Einsatz

Wir informieren uns über KI z.B. über Seminare, Medien
und andere Quellen, aber setzen KI noch nicht ein

Wir haben uns bisher mit KI noch nicht beschäftigt

Wir setzten KI bereits in einem/verschiedenen
Funktionsbereichen ein

Künstliche Intelligenz ist ein zentrales Thema. Welche 
Erfahrungen haben Sie bzw. Ihre Firma mit KI ?

38 %
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Frage des Monats Februar 2025:  … bei den eingesetzten Funktionsbereichen 

von KI dominieren deutlich Marketing und Vertrieb. Produktion, Finanz und HR 

rangieren im Mittelfeld. Forschung spielt fast keine Rolle.
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Erhebungszeitraum: 12.02. bis 05.03.2025, Grundgesamtheit:  39 Antworten
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Marketing

Vertrieb

Produktion

Finanz/Controlling

HR/Personal

Sonstiges

Forschung

In welchen Bereichen setzen Sie KI bereits ein 
(Mehrfachnennung möglich) ?


